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Maruk KkBagpaTtHbl TyThIpbIpra
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00— 0L

hapOep sikTa 20 ubirapnbIk uten 149H anbin 9 ra Kagap
CaHHapHbI ypHaWTbIpbIpra






x+a=B
a-X=B
X-a=B
a/x=B
a*x=B

x/a=B



XaTaHbl Tan

135+x+65=200-x
43+B-27=70+B
20-(6+B)=26+B



MaTeMaTuK OUKTaHT

(a-2)+7=12
(y+15):2=30
y*2-10=8




KapTouka 60enaH 3L

(24-x)+37=49
(x-27)-34=53



OU3KYJIbBTMUHYT
Xo3ep 6epa3 s151 UMUK,

ToHebe320 K64 KepmukK
bep ypbiHOa manmaHbIUK,
Cukepaasnan mo anbIUK.
YHea,cynza Ky3 casnblUK,
MyeHHapHbI 60p2anbilukK
KynnapHbl anza cy3biUK,
YmkeH katiubinap 6ynbliuK.
Bep 4yz2anuk,6ep 6acbiuk
Kyn mezepmaHe siCbIUK,
Tu3 apmacka mbIpbIWbIUK

ApeaHHapea 6ynbiwblliK.



T xcym 4 4x cym

Gasce CaHbl boasice GapnbirbI
} 52 cym

Y 16-x cym 3 (16-x)*3 cym

4x+(16-x)*3=52
4x+48-3x=52
(4x-3x)+48=52
X=52-48
X=4(cym) T.6.

16-4=12(cym) 4.6.



Tect

1. 734 caHblH 86 ra apTTbIpbIrbI3

6)1594 x) 820 x)648 r)810

2.Uke caHHbIH cymmachkl 50 ro Tures.bep caH 17 ro Tures
Oynca, nKkeH4Ye caHHbl Tabapra.

B)67 wn)33 An)43 n)34

3.KeHHEeH O3bIHNMbIrbl @ coraTb, TOHHEH O3bIHbIbl
Kynme?

H)24-a H)12-a n) 12+a

4. KBagpaTHbIH firbl 4 cMm.[lepumeTpbl Kynme?

T)8 6)12 y)16 y)34

5. X-15=20 TuresnamaceHeH TaMbIpbIH Tabapra.
K)39, 4)35 H)5

6. 78 caHbl 73 TOH HNYara 3yppak?

n)11 n)9 e)5



TecT XXaBannapbl

1.0)1594 x) 820 x)648 r)810
2.8)67 wn)33 n)43 n)34
3.H)24-a H)12-a u) 12+a

4.1)8 6)12 vy)16 y)34

5.K)39, 4)35 H)S

6.m)11 n)9 e)5






bau 6ynmacan-

baun bynma, TUK

benemra caun
oynma!




